

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 21^{ης}/2021****Δευτέρα 8 Νοεμβρίου 2021, 10:20 μ.μ.****21**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Αγγελή Μαρία	7. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	12. Μαλαπάνη Μαρία	20. Οικονομάκου Μαρία	1. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)	8. Κανάκης Βασίλειος	13. Μαρινάκης Σαράντος	21. Σκοπετέας Αναστάσιος	
3. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος	9. Κλάδης Παύλος	14. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	22. Σταματόπουλος Ευστάθιος	
		15. Μπάκας Ιωάννης	23. Σωφρονάς Γεώργιος	
		16. Μπαρούνη Μαρία	24. Τζαμουράνης Βασίλειος	
4. Γκλεγκλέ Ελένη	10. Λιάππας Λεωνίδα	18. Νιάρχος Αναστάσιος	25. Φάβας Γεώργιος	
5. Δούβας Ιωάννης	11. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	19. Οικονομάκος Δημήτριος	26. Φαββατάς Δημήτριος	
6. Δρούγας Παντελής			27. Χειλάς Παναγιώτης	
			28. Χριστόπουλος Ιωάννης	

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης, η οποία διεξάγεται υπό την Προεδρία του Αντιπροέδρου κ. Σταματόπουλου Ευσταθίου λόγω απουσίας του Προέδρου κ. Πολίτη Δημητρίου, εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος περί έκφρασης συλλυπητηρίων για την απώλεια της Προέδρου του ΚΙΝ.ΑΛ. Φώφης Γεννηματά και ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ στη μνήμη της.

155		Ψήφισμα έκφρασης συλλυπητηρίων για την απώλεια της Προέδρου του ΚΙΝ.ΑΛ. Φώφης Γεννηματά και απότισης φόρου τιμής στη μνήμη της.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, σύμφωνα με την πρόταση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Χριστόπουλου Ιωάννη.
			Ακολούθως από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις, στη διάρκεια των οποίων εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος περί του αμετάθετου των αιρετών που έχουν την ιδιότητα υπαλλήλων του δημόσιου τομέα και ειδικότερα των υπαλλήλων του Πυροσβεστικού Σώματος.
156		Ψήφισμα περί του αμετάθετου των αιρετών που έχουν την ιδιότητα υπαλλήλων του δημόσιου τομέα και ειδικότερα των υπαλλήλων του Πυροσβεστικού Σώματος.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, σύμφωνα με την πρόταση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Φαββατά Δημητρίου.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
157	1.	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού ακινήτου, άνευ ανταλλάγματος, για τη προσωρινή στέγαση υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (14 ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΚΛΑΔΗΣ, καθώς και ο Πρόεδρος Συμβουλίου Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και 9 ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» και ο κ. ΣΩΦΡΟΝΑΣ) εγκρίνεται η παραχώρηση του ακινήτου επί των οδών Φαρών, Κρήτης, Κανάρη και Ηροδότου (πρώην Σχολή Παπαφλέσσα) για χρονικό διάστημα έως 24 μηνών, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
158	2.	Ορισμός μελών Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας ο Αντιδήμαρχος κ. Μπασακίδης Νικόλαος και ως μέλη δύο εκπρόσωποι παραγωγικών τάξεων (Σύλλογο Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Μεσσηνίας και Εμπορικό Σύλλογο Καλαμάτας).

159	3.	Συγκρότηση - ανασυγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και οι κ.κ. ΑΓΓΕΛΗ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ») εγκρίνονται:</p> <ul style="list-style-type: none"> η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής 2 έργων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με το πρακτικό κλήρωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και από 1 Δημοτικό Σύμβουλο, όπως αυτός προτάθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο. η αντικατάσταση 1 Δημοτικού Συμβούλου της προηγούμενης δημοτικής περιόδου με 1 Δημοτικό Σύμβουλο της παρούσας και η ανασυγκρότηση της επιτροπής παραλαβής 1 έργου.
160	4.	Απόσυρση - ανακύκλωση μη λειτουργικού ηλεκτρονικού εξοπλισμού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόσυρση - ανακύκλωση μη λειτουργικού ηλεκτρονικού εξοπλισμού, όπως το υλικό αυτό καταγράφεται στο πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής.
<u>B. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
161	5.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 365/2019 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας με θέμα: Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<u>Γ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
162	6.	Ανάπτυξη συνεργασιών Δήμου Καλαμάτας και φορέων της Αυτοδιοίκησης για την επίτευξη των στόχων της έξυπνης και κλιματικής ουδετερότητας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάπτυξη συνεργασιών, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη Νικολάου.
163	7.	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στο ευρωπαϊκό δίκτυο πόλεων «Energy Cities».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη Νικολάου.
164	8.	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στην πρωτοβουλία CIVITAS.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη Νικολάου.

<u>Δ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
165	9.	Σύναψη μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Aegean Rebreath ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. στον τομέα της διαχείρισης θαλάσσιων απορριμμάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το μνημόνιο συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<u>Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
166	10.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2021, Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΑΓΓΕΛΗ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΜΑΚΑΡΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ul style="list-style-type: none"> - του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και - του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 594/2021 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 10 Νοεμβρίου 2021

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΕΩΝ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Ευστάθιος Σταματόπουλος
Αντιπρόεδρος**